
[Wpisz tutaj]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                                                                   Grudziądz, 27 listopada 2023 r.  
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Dotyczy: Dostawa środków czystości i chemii gospodarczej dla Grupy Zakupowej organizowanej przez GPP 
Sp. z o.o. w 2024 roku (jednostki organizacyjne) 
 
 
 
 
Pytanie nr 1 
Poz 134 cilit bank, proszę o sprostowanie czy chodziło o cilit czy inny produkt ponieważ opis wskazuje na inny 
produkt. 
 
Odpowiedz nr 1  
Zamawiający dokonuje zmiany opisu produktu na następujący: „Płyn do czyszczenia 750ml, środek czystości 
do usuwania brudu i osadów w łazience”.  
 
 
 
Pytanie nr 2 

poz 242 sidolux proszę o usunięcie dopisu , że produkt usuwa ślady po ołówku, mazaku, długopisie i kalce, 

ponieważ sidolux pasta do ochrony nie służy do tego 

Odpowiedź 2 

Zamawiający dokonuje zmiany opisu produktu na następujący: „Do pielęgnacji materiałów, nawierzchni i 

posadzek podłogowych odpornych na działanie wody” 

 

 

Pytanie 3 

Poz 291 ścierka szara proszę o zmianę w opisie ponieważ jest błędnie dopisane jedno 0 przy chłonności 

ścierki(nie ma chłonności 700%) 

Odpowiedź 3 

Zamawiający dokonuje poprawy omyłki, prawidłowa wartość chłonności to 70%. 
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Pytanie 4 

poz 298 czy Zamawiający dopuści produkt dolphin basic orange z ph 9,5 oraz roztworem od 25ml-50ml /10l 

wody? Produkt ma to samo działanie jak jest podane w opisie 

Odpowiedź 4 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w/wym. produktu.  


